
O cenu Rapotína 2011 
 

     Za neobvykle krásného letního dne, v neděli 14. 8., uspořádal cyklistický klub 

Buldoci Rapotín na koupališti v Rapotíně už 4. ročník závodu horských kol a 7. ročník 

dětských závodů. 

     Akce se zúčastnilo celkem 188 cyklistických nadšenců a nadějí, z toho 90 dětí, což je 

rekordní účast mládeže na cyklistických závodech v Rapotíně. Závod byl opět zařazena do 

regionálního cyklistického seriálu Jesenický šnek a Šumperského poháru horských kol.  

Byly přichystány tratě pro všechny věkové a výkonnostní kategorie. Nejprve závodily  

od 10:00 děti do 12 let na okruhu kolem koupaliště a Ti nejmenší závodili na pár metrech po 

asfaltu, kdy nejmladším účastníkům byly i 2 roky. V 11:00 proběhlo vyhlášení dětských 

závodů a v 11:30 byl odstartován hromadný závod horských kol na náročném podmáčeném a 

bahnitém 9 km okruhu. Starší žáci a žákyně absolvovali 1 okruh a nejrychlejším na této trati 

byl Matyáš Strupek (SKM Zlaté Hory) časem 26:36 min. Juniorky a ženy jely 2 okruhy, kdy 

první v cíli byla Nika Pospíšilová (Pells) za 57:33 min. Muži a junioři si dali 3 tyto náročné 

okruhy a absolutním vítězem se stal Petr Liebich (JS Sport Giant) časem 1:09:18 hod. Závod 

byl určen jak pro výkonnostní sportovce,  tak pro širokou veřejnost. Mezi startujícími z celé 

Moravy, Slezska, Čech a Polska nechyběli, jak nejlepší regionální „závoďáci“, tak mnoho 

cyklistických nadějí a tzv. „hobbíků“. Závodu se zúčastnilo i mnoho rodin, a to i zástupci tří 

generací (syn, otec a děda). Celá akce se nesla v příjemné atmosféře a ukázala cestu, jak trávit 

volný čas se stejným zájmem, a tím bylo kolo. 

    Velké díky patří partnerům, a to obci Rapotín, firmě West End United, Aminostar, 

Bison, Velosport Chuděj a pivovaru Holba. Dále Jiřímu Mikovi a jeho kolektivu z koupaliště 

za výborné zázemí a občerstvení, a také všem pořadatelům a pomocníkům co se jakkoliv na 

akci podíleli. Bez těchto všech by jen stěží byla akce tak úspěšná. Více informací včetně 

výsledků najdete na www.jesenickysnek.com a na http//mtb.moravanet.cz.   

 

Buldoci Rapotín     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.jesenickysnek.com/

